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 Rev. Can. Dr. Jacek W. Labinski 
 Pastor - Proboszcz 
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MASS SCHEDULE: 
 Saturday 5 P.M. 
 Sunday 8 A.M. (Polish), 9:30 A.M., 11 A.M. (Polish) 

  Daily 8 A.M. (Monday and Friday) in Chapel 
  Wed. 7 P.M. (Polish) In Chapel with Novena 
  Holy Days 8 A.M. (English-Chapel) 
         and 7 P.M. (Polish-Church) 
  

RELIGIOUS EDUCATION: Mr. Walter Czajkowski 
Tue or Wed Eve. 5:00 P.M. to 6:30 P.M. 
Tel.: 609-533-3408 
Email: sthedwigccd@gmail.com 
 
SACRAMENT OF BAPTISM:  Every Saturday and Sunday. 
Parents should make arrangements in advance by calling the 
Rectory. Baptism instructions for parents and godparents the 
second Thursday night of each month at 7 P.M. in the Convent. 
 
ANNOINTING OF THE SICK:  Please call the Rectory if someone 
is gravely ill and would like to receive the sacrament of the sick 
or in the case of an emergency call day or night. 
 
VISITATION THE SICK:  Father & Extraordinary Ministers of Holy 
Communion visit the sick of our Parish Family every First Friday.  
 
SACRAMENT OF RECONCILIATION: Every Saturday at 4:30 P.M.  
 
SACRAMENT OF MARRIAGE:  Couples planning to be married, 
please contact the Pastor or one of our Deacons one year before 
the marriage date in accord with a Common policy of the 
Diocese of Trenton. 
 
PARISH OFFICE: 
Monday, Tuesday, Thursday:  9 A.M. – 12 P.M. 
                              1 P.M. – 4 P.M. 
WEDNESDAY AND FRIDAY - CLOSED 
 
PARISH REGISTRATION:  To register, change address or moving 
out of the Parish please call the Rectory.  
 
Website: www.sainthedwigparish.com 
 
 
 

MSZE ŚWIĘTE: 
 Sobota 5 P.M. 
 Niedziela   8 A.M. (po polsku), 9:30 A.M. i 11 A.M. (po polsku) 

  Dni powszednie  8 A.M. (poniedziałek i piątek) w kaplicy 
  Środa 7 P.M. po polsku z Nowenną do MBożej 
  Święta obowiązkowe 8 A.M. w kaplicy i 7 P.M. po polsku w 

kościele 
 

NAUKA RELIGII:  Mr. Walter Czajkowski 
Nauka dla dzieci w każdy wtorek lub środę od 5:00 P.M. do 6:30 
P.M.  Telefon: 609-533-3408 Email: sthedwigccd@gmail.com 
 
SAKRAMENT CHRZTU ŚW: W każdą sobotę i niedzielę. Prosimy 
o zgłoszenie planowanego chrztu w biurze parafialnym parę 
tygodni przed wybraną datą. Spotkanie przed chrztem w drugi 
czwartek miesiąca o 7 P.M. w konwencie. 
 
NAMASZCZENIE CHORYCH: Prosimy o zgłaszanie w biurze ciężko 
chorych chcących przyjąć sakrament namaszczenia lub dzwonić w 
razie nagłego przypadku o każdej porze dnia i nocy. 
 
ODWIEDZINY CHORYCH: Ksiądz i szafarze Komunii św. 
odwiedzają chorych w każdy pierwszy piątek miesiąca.  
 
SAKRAMENT POJEDNANIA: Spowiedź św. w każdą sobotę w 
kościele od godz. 4:30 PM  
 
SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA: Zgodnie z prawem obowiązującym w 
naszej diecezji, wszystkich pragnących zawrzeć sakramentalny 
związek małżeński prosimy o zgłoszenie się do biura parafialnego na 
rok przed planowaną datą ślubu. 
 
BIURO PARAFIALNE: Biuro parafialne czynne w poniedziałek, 
wtorek i czwartek od godz. 9 A.M. – 12 P.M.  i 13 P.M. –16 P.M. 
Przerwa na lunch 12 P.M. – 13 P.M. 
 
W ŚRODĘ  i PIĄTEK - BIURO PARAFIALNE JEST NIECZYNNE. 
 
REJESTRACJA DO PARAFII: Wszystkich uczęszczających do 
naszego Kościoła prosimy o zarejestrowanie się  w biurze 
parafialnym. Jest to szczególnie przydatne dla wszystkich 
rozliczających się z podatku, jako że na końcu roku można 
otrzymać z Parafii zaświadczenie o wyskości złożonej ofiary w 
ciągu roku, którą można odpisać od podatku.  
 
STRONA INTERNETOWA: Naszą Parafię można znaleźć na 
stronie Internetu pod adresem: www.sainthedwigparish.com.  

http://www.sainthedwigparish.com/
http://www.sainthedwigparish.com/


 
MONDAY - PONIEDZIAŁEK, January 12th, 2026  
   8:00 a.m. † Peggy Zawodniak 
     from friends 
WEDNESDAY - ŚRODA, January 14th 
   7:00 p.m. † Elżbieta Dzikiewicz 
     od przyjaciół 
FRIDAY - PIĄTEK, January 16th 
   8:00 a.m. † Teresa, Stanisław 
      i Bogusław Szulewski 
      od rodziny 
SATURDAY - SOBOTA, January 17th 
   5:00 p.m. † Richard Palazzi 
      from Polish Arts Club of Trenton 
   † Gregory LeCerff 
      from John & Anita Toth 
   † Daniel Markowski 
      from sister & family 

 
 
 

 
 
 
 
 

December 25th, 2025 
 

Christmas Collection     $16,541.00 
 
 

December 27th & 28th, 2025  
 
 

Weekly Collection     $5,734.00 
 
 

Maintenance      $1,792.00 
 
 

Donation for School     $     50.00 
 
 

Thank you for the faithful and generous support that you 
continue to give to our Church. May God bless you. 

 
 

Bóg zapłać za waszą hojną ofiarność dla naszej Parafii. 
Szczęść Boże. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

SANCTUARY CANDLE 
 

Church 
 
 

† Alexander Zygnerski from Mary & Liz 
 
 

Chapel 
 

† Barbara Radzki Neri from mom & sister 
 

 
 

 

 
SUNDAY - NIEDZIELA, January 18th, 2026 
     II Sunday in Ordinary Time 
     II Niedziela Zwykła 
 
 

   8:00 a.m. † Jerzy Kania 
      od rodziny 
   † Andrzej Boruch 
      od brata Sławka 
   † Helena Dyjak 
      od syna z rodziną 
   † Marianna i Władysław Warda 
      od Zdzisława i Cecyli Warda 
 

   9:30 a.m.     Living & Deceased Members of 
      St. Hedwig’s Parish Family 
 
      Health & Blessings in the New Year  
      for Janusz & family,  Dominik & family, 
      and Mateusz 
      from mom 
 
 
 

   † Dec. Memb. of the Kot family 
      from Teresa & Andrzej Krawczyk 
   † Anna Strycharz 
      from the Strycharz family 
 

 11:00  a.m. † Zygmunt Knochowski 
      od żony 
   † Maria i Wojciech Walski 
      od rodziny 
   † Ivan Trotski 
 

 
 
 

POLISH ARTS CLUB OF TRENTON 
The Polish Arts Club of Trenton announces the 
availability of $1,500 scholarships to qualified high 
school seniors of Polish descent to assist in their pursuit 
of a college education.  For details and an application, 
please visit our website www.trentonpolisharts.org. 
Applications must be submitted by February 20, 2026. 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

Dorothy Bartolino, Anna Burzawa, Dylan Cascno, Tim 
Cicon, Sr., Mark Cicon, Jan Czerwinski, Dorothy 
Dominski, Bartoszek Dudek, Zenon Dzięgielewski, 
Sabina Dziewięcka, Helen Jamieson, Charles Kowalski, 
Sue Lynch, Adam Matusz, Marie Niwore, Dan Piestor, 
Mary Ann Sentek, Lucy Siemientkowski, Anthony Sikora, 
Pat Sikorski, Diane Silver, Patricia Smith, Joseph P. 
Strycharz, Kelly Ann Strycharz, Barry Zadworny 
 

 

 



 
CHRZEST PANA JEZUSA - Mt 3,13-17: Jezus przyszedł z Galilei nad Jordan do Jana, żeby przyjąć chrzest od 
niego. Lecz Jan powstrzymywał Go, mówiąc: To ja potrzebuję chrztu od Ciebie, a Ty przychodzisz do mnie? Jezus mu 
odpowiedział: Pozwól teraz, bo tak godzi się nam wypełnić wszystko, co sprawiedliwe. Wtedy Mu ustąpił. A gdy Jezus 
został ochrzczony, natychmiast wyszedł z wody. A oto otworzyły Mu się niebiosa i ujrzał Ducha Bożego zstępującego jak 
gołębicę i przychodzącego na Niego. A głos z nieba mówił: Ten jest mój Syn umiłowany, w którym mam upodobanie. 
 

Św. Piotr, naoczny świadek chrztu Jezusa, w swoim przemówieniu do Korneliusza ukazał to zdarzenie jako początek 
apostolskiego życia Pana. „Wiecie, co się działo... po chrzcie, który głosił Jan. Znacie sprawę Jezusa z Nazaretu, którego 
Bóg namaścił Duchem Świętym i mocą... przeszedł On dobrze czyniąc i uzdrawiając wszystkich, którzy byli pod władzą 
diabła” (Dz 10, 37–38). Słowa Piotra są echem słów Izajasza i Ewangelii. Wszystkie teksty ukazują Jezusa jako 
napełnionego, „namaszczonego” Duchem Świętym. Jak Jego życie ziemskie rozpoczęło się za sprawą Ducha Świętego, 
tak samo i życie apostolskie rozpoczyna się przy szczególnym udziale tegoż Ducha. Duch Święty opanował Go 
całkowicie i prowadził w wypełnianiu Jego posłannictwa. W podobny sposób dzieje się z chrześcijaninem: przez chrzest 
rodzi się on do życia w Chrystusie, a przez udział Ducha Świętego zostaje usprawiedliwiony i odnowiony w całej swojej 
istocie oraz ukształtowany na dziecko Boże. A kiedy postąpił w latach i ma podjąć świadomie i z odpowiedzialnością 
obowiązki życia chrześcijańskiego, Duch Święty bierze udział ponownie udzielając łaski przez sakrament bierzmowania, 
by utwierdzić go w wierze i uczynić mężnym świadkiem Chrystusa. Całe życie chrześcijanina rozwija się pod wpływem 
Ducha Świętego. Ewangelista Mateusz opowiadając o chrzcie Jezusa zaznacza, że Chrzciciel nie chciał się podjąć tej 
czynności: „To ja potrzebuję chrztu od Ciebie, a Ty przychodzisz do mnie?” Oczywiście, że Pan nie potrzebował chrztu. 
Jednak poszedł do Jordanu, dostosowując się do wszystkich, którzy szli prosić o chrzest pokuty, i nalegał na Jana 
mówiąc: „Pozwól teraz, bo tak godzi się nam wypełnić wszystko, co sprawiedliwe” (w. 15). „Sprawiedliwość”, jaką Jezus 
chce wypełnić, jest to doskonałe spełnienie woli Ojca; i właśnie Ojciec w odpowiedzi na ten gest tak pokorny, stawiający 
Jezusa na równi z grzesznikami, objawia Jego godność Mesjasza i Duch Święty widzialnie zstępuje na Niego. Dla 
chrześcijanina nieodzownym warunkiem tego, aby łaska chrztu w nim owocowała i aby dał się prowadzić Duchowi 
Świętemu, jest pokora skłaniająca go do szukania we wszystkim woli Bożej, z pominięciem wszelkiej korzyści osobistej. 

 
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
1. Wspomnienie wydarzenia nad Jordanem, gdzie Pan Jezus przyjął chrzest, a także gdzie Bóg potwierdził, że jest On 

Jego Synem, kończy okres Narodzenia Pańskiego. Od jutra w liturgii rozpoczyna się tzw. okres zwykły – w ciągu 
roku. Zapamiętajmy dziś słowa Boga Ojca o Jezusie: „To jest mój Syn umiłowany, Jego słuchajcie 
 
 

2. Wspominając chrzest Pana Jezusa w Jordanie, myślimy także o naszym chrzcie, który jest początkiem i 
fundamentem naszego chrześcijańskiego życia, czyli naszej przyjaźni, komunii z Panem Bogiem. W tym sakramencie 
otrzymaliśmy godność przybranego dziecka Bożego i dar Bożej miłości. Zostaliśmy też włączeni do wspólnoty 
Kościoła. Przyjęcie chrztu jest dla nas jednocześnie wielkim zobowiązaniem. Musimy bowiem podążać drogą coraz 
większego upodabniania się do Chrystusa, to znaczy kochać Go coraz więcej i uczyć się od Niego, jak kochać 
bliźnich. 
 
 

3. Zatrzymajmy się na moment przy chrzcielnicy w naszym kościele, aby podziękować za dar dziecięctwa Bożego, ale 
także zdać sobie sprawę z naszej odpowiedzialności za budowanie Kościoła na ziemi, za głoszenie innym Chrystusa i 
zachwycanie naszą wiarą. 
 
 
 

4. W dniach od 18 do 25 stycznia w Kościele będzie trwał Tydzień Powszechnej Modlitwy o Jedność Chrześcijan. 
„Powszechnej”, gdyż w tym samym czasie podejmują ją wszystkie Kościoły chrześcijańskie. Uczyńmy wszystko, co w 
naszej mocy, aby każdego dnia wypełniać polecenie Pana Jezusa, abyśmy byli jedno. Nasza osobista komunia z 
Panem Bogiem musi przekładać się na relacje z bliźnimi, zwłaszcza z braćmi w tej samej wierze. W to wielkie 
nawoływanie Kościoła do jedności włączmy także nasze osobiste modlitwy. 
 

5. W piątek, 17 stycznia, przypada rocznica śmierci Sługi Bożego ojca Ignacego Posadzego, współzałożyciela 
Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej, które zostało powołane, aby troszczyć się o życie religijne 
Polaków przebywających poza Ojczyzną. 

W tym tygodniu patronuje nam: 
17 I – św. Antoni, opat, żyjący na przełomie III i IV wieku, pustelnik, który do dziś znajduje naśladowców w  
         praktykowaniu takiej drogi doskonałości chrześcijańskiej. 
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In Our 4th Decade of Quality Service

French Drains
Foundation Repair
Mold Remediation

877-401-4777
www.morganbasementwaterproofing.com

All Work Guaranteed

Służymy Polonii oferując szeroki zakres usług fi nansowych: konta oszczędnościowe 
i czekowe, karty kredytowe i debetowe VISA®, kredyty hipoteczne, pożyczki 
personalne oraz pełny serwis bankowości Internetowej i mobilnej. Dla 
przedsiębiorców oferujemy kredyty biznesowe i konta bez opłat. Otwórz konto 
przez internet na stronie www.NaszaUnia.com lub odwiedź nasz oddział w 

Trenton (1110 N. Olden Ave.,  Trenton, NJ 08638, tel. 609.278.9580).

1.855.PSFCU.4U           www.NaszaUnia.com

UNIA KREDYTOWA TO WIĘCEJ NIŻ BANK!

112,000

EMC COLLISION CENTER LLC

Comprehensive Auto Body Shop
Free Estimates • Walk-Ins Welcome • All Insurance Accepted

113 W. Bridge Street, Morrisville, PA
215-738-1836 • Fax: 215-440-6517

emccollisioncenter@gmail.com

Commitment to Quality,
 Convenience, & Reliability

United Together In The Fight 
Against Bullying...

Don’t Just Teach Kindness... 
BE KINDNESS!

www.MallorysArmy.com
(973) 440-8657

info@mallorysarmy.org
  It’s easy to join our mailing list! Just send your 

email address by text message: 
Text MALLORYSARMY to 22828

to get started.
Message and data rates may apply.

Mallory’s
Army

Foundation

ROOFING • CHIMNEYS
MASONRY • GUTTERS • DECK REPAIR

Family Owned/Operated • Lic. #13VH0934200
Bonded & Insured • 20+ Years

732-589-9967 Serving All of New JerseyServing All of New Jersey

$1100 OFF
Any New Roof Replacement

20% OFF
Any Roof, Chimney, Gutter, 
Masonry Repair & SENIORS

We Find & Fix Leaks!

Finding
TMT

FABER
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in remembrance of

ASK

   STOP | ASK | MATCH | INFORM

BEFORE YOU 
GET IN A 

RIDE SHARE

SAMI

–– Attorneys at Law ––
Take Back What is Rightfully Yours!

               • Discrimination
            • Unpaid Wages
          • Unpaid Overtime
       • Prevailing Wages
     • Tip Violations
  • Wrongful Termination
• Employer Retaliation

Free Consultation
Call: 1-866-275-1744

www.rwapc.com

CONTACT ME
Jackie Manning

jmanning@jppc.net | (913) 744-6337

INCREASE YOUR VISIBILITY 
IN THE  COMMUNITY

Place Your Ad Here
to Support Our Parish!
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